




Deniz kenarına doğru yürümeye başlamışlar.

Deniz kenarındaki ahşap kulübede toplanırlarmış.

Ali’nin paltosu yanmaya başlamış.

Yangın çıktığı için çığlık atmış.

Tüm acil durumlar için 112’nin arandığını öğrenmiş.
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Birde bir.1
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Dörtte bir.1
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On ikide altı.6
12

Sekizde iki.2
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Beşte bir.

Dörtte bir.

Yedide bir.

Sekizde bir.

Dokuzda bir. Altıda bir.



Yaya Giremez  Mecburi Yaya Yolu  Okul Geçidi   Işıklı İşaret Cihazı

Bisiklet Giremez     Alt Geçit       Yaya Geçidi     Park Yapılmaz
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Odasına gitmiş.

Top sektirme çalışmalarında yardımcı olmuş.

Babasının ona aldığı ilk topla gelmiş.

Olayların sırasını karıştırmış.

Öğretmeni tebrik edip takıma alındığını söylemiş.



Tembel sincabın çalışkan sincap-
ctan her akşam ceviz istemesidir.

Tembel sincabın tembelliği yü-
zünden oluşmuş.

Tembel sincabın tembelliği bırak-
ması ile sorun çözülebilir.

‘Yazın hava hoş, kışın çuval boş.’ 
atasözü ile nasihat ederdim.

Tembel Sincap
Ev Alma Komşu Al



16 ÷ 4 = 4

24 ÷ 2 = 12

80 ÷ 5 = 16

30 ÷ 3 = 10

48 ÷ 3 = 16

90 ÷ 3 = 30
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Oyun oynuyorlarmış.

Değişik bir ses duydukları için bakakalmışlar.

Bahçedeki kulübenin olduğu taraftan geliyormuş.

Sesin kaynağına yaklaştıkları için yükselmiş.

Kedi yavrusuymuş.
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Belgeseli bekliyormuş.

‘Saatler günleri, günler haftaları, haftalar ayları kovaladı.’ sözü.

Saatlerin, günlerin, haftaların, ayların birbirini kovaladığını görmüş.

Deniz’in rüyasına gülmüş.

Zaman ölçü birimlerini karıştırıyormuş.
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418 – 174 = 244
116 – 129 = 245

418 + 116 = 534 900 – 534 = 366





Bisikletiyle gidiyormuş.

Birisi konuşma yaptığı için kalabalıkmış.

Kaymakamlık binasıymış.

İlçeyi yönetirmiş.

Bu soru bulunduğumuz yere göre cevaplanacaktır.
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BECERİ TEMELLİ YENİ NESİL SORULAR
1-B     2-A     3-C     4-A


